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рівні – 10 родів (44%) є характерними тільки для Східного Паратетіса. Шість з 

них є вимерлими, а чотири належать до ендемічних понто-каспійських бичків.  

Досліджений комплекс отолітів представляє іхтіофауну завершальної фази 

морських умов, які безперервно тривали з конкського по середньосарматський 

час та були найтривалішими в неогені Східного Паратетіса (13,4 - ~ 9,0 млн 

років). Згодом, у пізньому сарматі, ймовірно, в результаті різкої зміни умов 

басейну (херсонська криза), свій розвиток продовжили тільки евригалійні риби.  
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У ході проведення земельної реформи в Україні найбільш витребуваними 

геодезичними інструментами стали одночастотні GPS приймачі та електронні 

тахеометри, що у свою чергу значно підвищило точність геодезичних 

вимірювань та продуктивність праці. 
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Однак, якщо виконувати роботу по кадастровій зйомці та винесенню меж 

земельних ділянок в натуру (на місцевості) у повній відповідності до існуючих 

вимог, норм і у потрібному обсязі, то такого інструментарію буде зовсім 

недостатньо. 

Сучасні супутникові технології відкрили можливість проведення 

топографо-геодезичних вимірів на суттєво нових технічних та організаційних 

принципах. Основними з них є: 

- можливість проведення геодезичних вимірів за відсутності прямої 

видимості між суміжними пунктами; 

- визначення координат пунктів у будь-яку погоду та годину доби і року, 

що дозволяє різко збільшити продуктивність праці; 

- високий рівень автоматизації польових вимірів та камеральної обробки; 

- зниження впливу атмосфери на виміри, що дозволяє збільшити граничну 

точність на один-два порядки [1]. 

Альтернативний підхід до геодезичних вимірів на базі супутникових 

технологій полягає, перш за все, у використанні в ролі опорних пунктів миттєвих 

положень штучних супутників Землі. Побудовані на таких принципах геодезичні 

вимірювальні комплекси отримали назву глобальних систем позиціонування 

(GPS – Global Positioning System) [2]. 

У реалізації методу супутникових спостережень всю систему 

позиціонування можна умовно розділити на три основні складові частини 

(рис. 1). 

Левову частку робочого часу на місцевості, при кадастровому зніманні, 

займають саме підготовчі роботи, до того ж, для обчислення координат 

допоміжних точок доводиться повертатися до офісу на фірму, або возити з 

собою ноутбук. Загалом, при хорошій організації, роботи по винесенню меж 

земельної ділянки в натуру (на місцевості) займають 2–3 години, а за робочий 

день інженер-геодезист може проміряти 2–3 земельних ділянки, якщо вони 

знаходяться неподалік одна від одної. 
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Рис. 1. Реалізація методу супутникових спостережень (система 

позиціонування) 

 

Вищезазначена проблема може бути вирішена тільки за рахунок 

використання більш сучасних і продуктивних технологій і методів роботи. 

Однією з таких технологій є кінематична GPS зйомка у реальному часі – RTK 

(Real Time Kinematic), що вже давно використовується у геодезії, а також при 

геодезичному технічному супроводі на будівництві та у інших сферах (рис. 2) 

[3].  

 

Рис. 2. Кінематична GPS зйомка у реальному часі – RTK (Real Time 

Kinematic) 
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Суть цієї технології полягає у тому, що диференційні GPS поправки 

передаються з базової станції на мобільний приймач по каналу бездротового 

зв’язку саме під час зйомки, а не обчислюються після зйомки у офісі на 

підприємстві. Таким чином, інженер-геодезист отримує точні координати свого 

GPS приймача на місцевості (в полі, населеному пункті тощо), у реальному часі, 

і може за його допомогою безпосередньо координувати (виносити в натуру) 

межові знаки, не витрачаючи при цьому часу на підготовчі роботи [4]. 

Так як система GPS визначає положення точок в системі географічних 

координат, зникає потреба «прив’язуватись» до існуючих геодезичних пунктів 

та поворотних точок, на що витрачається дуже багато часу. 

Отже, використання системи GPS-спостережень при кадастрових 

зніманнях відкриває нові можливості оперативного та ефективного проведення 

знімань на значних територіях. 
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